

Na temelju članka 3. stavka 3. Uredbe o uvjetima i načinu izbora osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u državnim tijelima („Narodne novine“, broj 100/11) uz prethodnu suglasnost Ministarstva financija KLASA: 100-01/18-01/138, URBROJ: 513-05-01-17-3 od 10. kolovoza 2018. godine i Ministarstva uprave KLASA: 131-01/18-01/201, URBROJ: 515-03-01-02/5-18-2 od 7. kolovoza 2018. godine, ministar zaštite okoliša i energetike donosi

PLAN PRIJMA
na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog
odnosa u Ministarstvo zaštite okoliša i energetike za 2018. godinu

I.

Na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa planira se u 2018. godini prijam 12 osoba, od čega:

- 10 osoba sa završenim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim studijem ili specijalističkim diplomskim stručnim studijem
- 2 osobe sa stečenom srednjom stručnom spremom.

Popis radnih mjesta za čije se poslove planira stručno osposobljavanje i ustrojstvenih jedinica u kojima su ustrojena ta radna mjesta, broj osoba koje se planira primiti i potreban stupanj obrazovanja i struke koje moraju ispunjavati te osobe, utvrđeni su u tablici I. koja je sastavni dio ovog Plana prijama.

II.

Prijam osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa provodit će se u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, sukladno odredbama Uredbe o uvjetima i načinu izbora osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u državnim tijelima.

Plan prijama provodit će se ako su sredstva za pokriće troškova stručnog osposobljavanja osigurana kod nadležne službe za zapošljavanje, dok su sredstva za pokriće troškova prijevoza osigurana kod poslodavca.

III.

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na internetskoj stranici Ministarstva zaštite okoliša i energetike: www.mzoe.hr, na internetskoj stranici Ministarstva uprave: www.uprava.gov.hr i na internetskoj stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje: www.hzz.hr.

KLASA: 112-03/18-02/02
URBROJ: 517-02-1-1-18-5
Zagreb, 21. kolovoza 2018.



Tablica 1. –Plan prijama na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Ministarstvo zaštite okoliša i energetike za 2018.g.

NAZIV USTROJSTVENE JEDINICE	NAZIV RADNOG MJESTA	STUPANJ OBRAZOVANJA I STRUKA	BROJ OSOBA	
KABINET MINISTRA	stručni referent red. br. 7	srednja stručna sprema ekonomske, upravne, hotelijersko-turističke ili tehničke struke ili gimnazija	1	
				Sektor za ljudske potencijale i opće poslove; Služba za ljudske potencijale
GLAVNO TAJNIŠTVO MINISTARSTVA	Sektor za ljudske potencijale i opće poslove; Služba za opće poslove	stručni referent red. br. 20	srednja stručna sprema ekonomske ili upravne struke ili strukovne škole ili gimnazija	1
UPRAVA ZA PROCJENU UTJECAJA NA OKOLIŠ I ODRŽIVO GOSPODARENJE OTPADOM	Sektor za klimatske aktivnosti i održivi razvoj; Služba za klimatske aktivnosti i zaštitu ozonskog sloja	stručni suradnik red. br. 80	završen prediplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani prediplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij iz znanstvenog područja prirodnih, tehničkih ili biotehničkih znanosti	1
UPRAVA ZA KLIMATSKE AKTIVNOSTI, ODRŽIVI RAZVOJ I ZAŠTITU ZRAKA, TLA I OD SVJETLOSNOG ONEČIŠĆENJA	Sektor za zaštićena područja i ocjenu prihvatljivosti; Služba za zaštićena područja	stručni suradnik red. br. 111	Završen prediplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani prediplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij iz područja prirodnih (polje biologija, geologija, interdisciplinarne prirodne znanosti), biotehničkih (polje poljoprivrede-agronomija, šumarstvo), tehničkih (polje geodezija, interdisciplinane tehničke znanosti, arhitektura i urbanizam, građevinarstvo) ili interdisciplinarnih područja znanosti (polje geografija)	1
UPRAVA ZA ZAŠTITU PRIRODE	Služba žalbenog postupka u energetici i naftnom rudarstvu	stručni suradnik red. br. 161	završen prediplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani prediplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij iz znanstvenog područja tehničkih znanosti	1

Tablica 1. –Plan prijama na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Ministarstvo zaštite okoliša i energetike za 2018.g.

			(polje elektrotehnika, strojarstvo, rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo) ili društvenih znanosti (polje pravo)	
UPRAVA VODNOGA GOSPODARSTVA I ZAŠTITU MORA	Sektor voda, vodnog dobra, vodne politike i međunarodne suradnje; Služba zaštite od štetnog djelovanja voda, vodnog dobra, navodnjavanja i melioracijske odvodnje	stručni suradnik za vodno dobro red. br. 167	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij iz znanstvenog područja prirodnih znanosti (polje kemija, biologija, geologija), tehničkih (polje građevinarstvo, geodezija), biotehničkih (polje agronomija, biotehnologija, prehrambena tehnologija) ili društvenih znanosti (polje pravo)	1
UPRAVA ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE	Sektor zajedničkih poslova inspekcije, Služba za analizu, izvršavanje i strateško planiranje	informatički suradnik red. br. 290	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij informatičkog, elektrotehničkog ili matematičkog smjera	1
UPRAVA ZA PROGRAME I PROJEKTE EU, EUROPSKE I MEĐUNARODNE POSLOVE	Sektor za EU fondove; Služba za koordinaciju operativnih programa	stručni suradnik red. br. 301	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij iz znanstvenog područja društvenih, humanističkih, tehničkih, prirodnih ili biotehničkih znanosti	1
	Sektor za EU fondove; Služba za EU projekte iz područja gospodarenja otpadom	stručni suradnik red. br. 308	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij iz znanstvenog područja društvenih (polje ekonomija), tehničkih, prirodnih ili biotehničkih znanosti	1
SAMOSTALNI SEKTOR ZA PRAVNE POSLOVE	Služba za normativne poslove	stručni suradnik red. br. 343	završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij iz znanstvenog područja društvenih, humanističkih, tehničkih, prirodnih i biotehničkih znanosti	1
UKUPNO VSS			10	
UKUPNO SSS			2	
SVEUKUPNO			12	